
 

 

 

 

                                                          COMUNE DI FIRENZE 

     PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE 
 

   Seduta del  01.12 .2016 
 

        VERBALE 
    Redatto ai sensi dell'art. 32 del Regolamento del Consiglio comunale e degli altri organi  istituzionali. 
 
L’anno 2016, di Giovedì 1 Dicembre, la Prima Commissione Consiliare è convocata congiuntamente con 
tutte le Commissioni Consiliari alle ore 14.00 presso la  Sala Firenze Capitale al terzo piano di Palazzo 
Vecchio per trattare il seguente ordine del giorno: Comunicazione della Presidente; Approvazione verbali 
sedute precedenti; Esame su Proposta di Delibera n. 677/2016 “Approvazione della nota di 
aggiornamento del Documento Unico di Programmazione (D.U.P.) 2017-2019”; Saranno presenti 
l’Assessore al Bilancio Lorenzo Perra, e la Dirigente Dott.ssa C. Marunti; Varie e eventuali  
Già presenti in aula alle ore 14.00 i Consiglieri Bassi, Ricci, la Presidente Del Re entra alle  ore 14.09, il 
Consigliere Giorgetti entra alle ore14.13 , la Consigliera Xekalos entra alle ore 14,17. 
Assume la presidenza in qualità  di  Presidente C. Del Re, che accerta la presenza dei seguenti signori 
consiglieri con il numero legale dei presenti e apre la seduta alle ore 14.20 

presenti l’Assessore al Bilancio L. Perra, il Direttore Generale Dottor G. Parenti, la Dirigente Servizio 
Pianificazione Dott.ssa C. Marunti e i Presidenti dei Quartieri, la Presidente Del Re ricorda i lavori e dà la 
parola all’Assessore. 
 La Consigliera Giuliani entra alle ore 14.23. 
L’Assessore ricorda che il Documento di Programmazione è al suo secondo anno programmatico, 
l’obiettivo dell’Amministrazione è l’operatività; la nota di aggiornamento 2017/2019, raccoglie le 
osservazioni del Consiglio Comunale e gli ordini del giorno pervenuti sia dai Quartieri che dalle diverse  
direzioni dell’Ente e include obiettivi strategici e operativi. 
Il consigliere Torselli entra alle ore 14.30 e il Consigliere Bassi esce alle ore 14.30. 
Il Consigliere Grassi entra alle ore 14.32. 
Il Consigliere D’Ambrisi entra alle ore 14.35. 
Il volume primo sezione strategica, contiene l’introduzione generale del documento di programmazione, 
mentre il secondo volume sezione operativa, si compone di due parti: una contenente  gli obiettivi  
dell’Amministrazione suddivisi in missioni e programmi, l’altra contiene invece la programmazione 
spalmata  nei tre anni  e contempla gli investimenti su lavori pubblici, il programma biennale sulle  
forniture, il piano triennale  ed infine il  piano occupazionale  come evidenzia  il Dottor Parenti.  
La Dottoressa Marunti precisa che la struttura del Documento di Programmazione è stata aggiornata in 
base ai nuovi strumenti di programmazione dell’Amministrazione. 
Il Consigliere Bassi esce alle ore 14.30.  
Il Presidente Esposito e gli altri Presidenti di Quartiere presenti in aula,  esprimono piena soddisfazione 
per  l’ottimo lavoro della Giunta nel recepire  le loro richieste.  
La Presidente Del Re, sottolinea che lo schema connesso al documento di programmazione  emerge 
bene nelle sue parti, con precisi riferimenti agli ordini del giorno presentati dal Consiglio Comunale e le 
osservazioni presentate dai singoli Quartieri. 
Intervengono i consiglieri Bieber, Ricci  e Grassi. 
A conclusione degli interventi, la Presidente C. Del Re ringrazia i presenti, scioglie la seduta alle ore 
15.00. 
Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA 

Presidente C. Del Re  

    Vice Presidente J. Cellai              assente     

Componente A. Bassi                  

Componente F. Giorgetti                

Componente F. Ricci  

Componente A. Xekalos               

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA 

Presidente C. Del Re               

    Vice Presidente J. Cellai                assente      

Componente A. Bassi                

Componente A. D’Ambrisi           



 
 
Verbale letto e approvato in data 13.12.2016 

            

      
    La Segretaria                                                                   La Presidente 
  Annalisa Di Salvatore                                                            Cecilia Del Re        
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